\ s v
\ L \
E) /_ NN« \
) \ \
¢
e ! W Psiv TN -- o
) \ ) 787/190 Ty NS
S317a ,_ Fl S AN .
. . \ / %0 x 4.7 .I[
MWAW\W.VH\\ - —— - QI//(\\\\ S~ S VKN T
- . \ (R s - ‘ 275,80 ,
— : / \ m 2716 e \\ % ¢ . S3 74,37 \/\ 7 ;, M e~
\ - 0 !
! \ 254/195 1054190 -7 / /& S oL S~ : N
) \ 110x66 , _.-—"\ | 054 - 4 TERN 275,60~ _ o / / ; = ,
{ ha ) RV g7o/151 =350mS (Y S S g - // N M40 - S~ , / ] /
§ 160 x 4.7 | S187204 ) - " 7 200 XN N N ~ & / / 5 !
\ 15 % , 265.81 10521151 ) T\ - g = "GN \ e, TN : ! 7 f
: ) » M i '
| 266,10) | . 4 il ___ 11491 N m2 N AN N / >N | ! Pﬁ\ /
189 | 1133151 ) | i \ /. N “ N K ~ 334/162 ! I /
134/ %1 200x59 5 4q | S 3A 2470 ﬁL P ) N N = N L
3 = onAm * x 34%ds 7 v Z g < o N = /
. 7\ 1152/194 P / Y ) —~__ /i
I3 = o Y 2 ﬁ\ ~ g NG / , -~ H
=721m (Y e P A N / ——— / -~ !
1 g 267 F | s o, 160 x 4,73 ANy N / 1509100347 -~ /
51 ) 265,80 ! s S330277%9 5 S T= B BN\ K 4 ~ N / ’ . =3 0w ; -—_ /
1952519 | 266,90 Jlp g P64 x 4.7 152 ' ! 80 786/190 N\ 2, 4 R / 4 !
265 R0lix : = L / \ Bz e i 2 f6oxar 4 273,70 X / 4 /
; : 267,50 ; \ A 2722 =175m g 271,60 4 !
160 I 57.00 5348563 \ 1120/194 PR X S31571 A ey 4 /
=T0dmo5% 2% S S=TTEm = Y o b Y/ 3.1 v 7> f
- 160x47 fpmmmm o} |~~~ 0 \\Nv ¢ 0 ___7 ’ - f
lllll , ; QOxAT T 9 6750 — oo oo mEEET SBpQZI0s 0 190 . ) 4 G180 1,5% , 7
Al 146 { S3 7.0 ; ; Apm , 7y /
m /
/ 26541 79115 T1151/194 / ~Y /
f— S19 66, g Yo _ 278,10 \\ K7 ;:
64, 267,30 269,40 271 !
)] S346%% S325294% AN o
00 X 5.9 — 8,40) N | -
[ = fozm 2t % _ g 6,40 21O\ NIELX AT 5 4 7431 "
I [® R ( =56m 2
267,3)¢ 110 x 66 !
! | 200%59 5o 5k A ks ok / 4
= m o c ’ x| ~ ===
. / 273,10
! g g 5 TN \/me\ V2 \\N\ /) e L] C=4333%0 = Y/ b ww 271,82 > ~ -
» v ) oot - Ty e e —_ e )
265,50 3 g I E——— e e ——— < N 27421
| 264,08 : DN\ 0 e I\ A e — e N g o= W AIN200X59 o : 0 o
| ! 2) — i < =128 00 % ~ 331/162 m————
\\\\\ \ T 200 x 5, . P O~ -
e oe183-1n 0 , A e e e | =350 00 % 160 x47 |, BV ) 20059 45
| : R 269, =78 5% 2700 _ =7256m % ° 00 m2 m \
I + — m2 K S T I 160 x 4,7
t E )
I ! J 334 y é [ o—— = 20T J
| S297) ) T 4262 " _
! koS8 IS336 26680 \ \ 4/15 £V 126789 | Boxar !
! = { ; & - =
| 1,5 %D X AT om 35 518 S 209%0 \\ S323%84 m2 | 707 o RIVb /
! - om 481142 L— 4 : \ W 5 : [ /
4 1,5 % EpAL R.O. stalp73x5 L=6R\¢ g b o, 160 X 47 990 0 !
/ S198%:%) 15 RO e N ) = S320%5% g /
! 1 wdl 5p2cs) T 2 N S296 + BB I — - 290 e r———— 1008/161 /
265.60 . \ 159, 160x4.) 31 7%, e — e _____ /
__ oo R0 X0 /m e T somgy - i =8, - S —
I I I [/ o | .wmw@m e\ o .w N/Nm\_“ﬁ II\H,WO\\ = n wMNﬁmo,wo =" 276.1
“““““““““““““ | | B v \ P 268,03 S316270% -
N oo b X W X Hw - 56
1.5l - . 510 PTTYE 268,36) - o
483/142 “ =7,9m - 2 \ 064,35 \951/154 _ - T
W | 2127142 _ . 48 \ S / 15 9% 1002471 - —
: : =73 \ 60 x 9,5 =15 - 225 %
i o 264,99) \ =273m kS | \ S274205 =TrEm| " .
\ 952/154 2 oo
313/144 | - - 1 1m2 80 \ \ | 3270273
315/1 ; r ’ =K \ S295 \ \ 273,97)
264,71 \ \ 326927520 275
n, 92 %&9\. . LIV 268.6 73807/{61 4 .
; 160 x4 < M - Y 500/154 g \ 3.1% 160 x 4,7 943/161 w 275,20)
T=osm  (OJ ess Sy / s oo \ ©T=Bom = £ 1274,00
, \ \ 274,60) «
0 \ ’
| [S3655:%5 ™2 L A\ / 160 x 95 \ S273 ;
» 160§ A7 \ / \ o ! = 50 x 17
w&i| 141 %= \ \ xX47 . 59% | <3
oy 141 ® \/ \ \ \L 2T5m VL 160x47 2
L | 265.4 \& W\ \ A\ \ 497/154 §382256%0 L \ 34 % =277 of
S373 | ﬁ/ ¥ / \ 200:\G 294 3 265,30 '/ _a
P 110 x 6,6\ N \ 268 -7 7 R274,90)
| feTEsoamN \ \ , | - 1\92r3,70
i -
i\ v/ \ wA \\ g /i 281/161
o\ 180X A7 4 o, / =
= - 0. sta T b \ . =T % 268.3 f 274 > =\ i
3 = \ 754 =2 - 274,20 B
2629 B \ / K64 501/154 _, Y% )/ =L sstelicka e
TSUX 4,7 __—— \\ z 266,2 / i \\\\\U\\\\ =
S182 =775 % 5. s W AL 63.85 2080 | 157 268,30 ] B
R.Q. stal 273x5%=12'y, | = 6800 | 267,07 S233
3& 160x47 Y\ ) A N3#154 200 x 59 289%ce) | --58" S278271.00
SR T=317m - 0 x> , 90) ==
\ v\ = 15 160 x 4.7 \ 268,30 /i = = = '
1095136 RRRE / 2 ~ S378EH  is0xar, 33 %o A : 67.10 \ S232 \\\M\o\m\m\ N » 1018/112 , S235 \
= ) = B = e _— T \ i
765,70 64,59 3 e \ T R.O. stal 219,1%5 L=8 m-A——— e ——T 110 % 66 744/112 ; ;
2,5 %00 X 4.7 64,64 \ AR\ \ m 90 x b O ——==="" 59 = ' S234): kst=zz5m 743112 20x54 o1 !
: =387 E \ £ \ 3 S225 RIVb 75:R\0. stal 19,1x5L*8 m = 2 - = ! : ’ 110x 66 ﬁmmrbﬁ =24, Tm ¥8 ! 71 /
=1 \ 421 ! A\ 51 . / X 54 * L o= satelickd — T \ oro6 : kST=20,Tm , =T25m / 71 ;/
265.6 X =t \ A ! / ! /
644 M2 L mmww R 266,20 R O stal 273 L=8m =14, === 68, 110 x 6 3 - e K N270.8 \ =673m s ' / p / /
Y - - = I 552112 / /
1a g — 160 x 4,7 265,20 160 x 9,5 \ % ——- \ ' i /. '
927/136 I 1 uox%w: 159 // _A1S223 =aam gt =TT5m kS —T = B N =T L v , Vb : S238 S239 1 S259 / g p
419/136 2649 ' 5 180xPS W—==""" = T ,, ,, 107177112 \ / \\
| \ m2 2 mMMM g 266.2\\\ ,»_ mar om _ mMMN - i e v i \ ! RV e g ly
565 s o \ f 2= P 528025 160 X471 ¢ 11016/112 S240 /. /
315547 - 70 160 x 9 \ b e — oo 269,08 = T27m ™ | Lo 474119 /
| : ksT= ; \ \ PR X9, 160 x 271,30 | | 110x 66 == f y
154 160x47 . (Bm\dm 264,79 wox,m:: D\ee==mr T TIL - — £ T S231 90 x 84 | 15 %77 3¢ S27 5050 1018/112 KST=35.07 947/112 - y
A , ks T2 == satelickd __ == " - m ! ! s \ /
1 ZAOZIN] e 18F \ L 574 00 1014112 e | | y RIVb i .
40 _ ! | N N | - ; ] 475/19
! 37651 ~. \ ! © i S230 m2 S28F 27%z6k'05 ! [ U P | o S241 p y
1 4 = ~ Zrvo 269,30 ' N -~ 110x 66 j
e ) B S224 L 160 x 4,7 s T~ _ =\~ = HWMN_.N: 110 x 66
\ telicka S226 1,5 %= — / = I = /
| o 1002/113 60x 95 = =8fm___—— ! / A - - —= =251m y ;
‘ s T4 W e 5229 i : , B \ ,
u‘,w 27 h v mt \ \ 180 x 95 -1 | P \ ; Y 1 i i
e, ﬁlmbmﬁmmﬂ . . = \ \ \ S221 ; I B S228 o _ %\&&3 \ AT ~ A / ;, Y y
T . T m2 VO , 266 T ——78283%7s | [ > /] / / 949/13% [ ' i
e o / \ \ 930/113 \ == ) Shv / ! 950/112
S B:oxm\, /v g \ ol Rv 2000 / - i I\ V\ 1019 ,ljml \\ \ .mML.”w mML.m
__ Z 657 160 x 95 \ _--" : x \ 1/ ; 4
(R \ =TIk P \ e - L/ : ' 1066 S246
ks T=
J 122 | , s 1001X113 2674 _\+-- \/ e /K [=179m
. SR 26 ! g2 / \\\\ \ e\
e T = 185 \ \ - L 1 -
20755500 = S » S220—r=c717% - ) \
S — “q 67116180 A7 g 39828 r |
= i = . \ , \
¥ - 449/121 \\ X A7\ o \
- M 4 7 2 5\ N\ =55m \\* peassall HV \ \
P 63 5 m. \ . I\ .- \
% 4 : =o0T ol 160 x 47 SRR S eifo \ S 5630)/113 1004/113 / <~ \% A \ \
2 e —1.5% 200x 5 Q07211 © 4,36 1006/113 1006/113 g\ \ \
m 264.7 o2 264,60 5m 4 = m , / N - \
, 263,40 g N\ - , S - ~— \! \
60 . N —— \ !
) = 4 92 N\ 89 Nmm,mo \ N\ y ——— N BN St N N
262,40 . \ B ~ ey T ~
: \ \ s\ x I5 ~ i /
- 261 Noﬂ o___ r g A. ,30) / = > i 265.4 / \_ I T !
o ' -10) \ T —— b~ -7
92 ;60) m2 > / i\ mM»_w 2653 I \
262,80 . 62 : o N 3 T x6 /
92 261,60 : , o 3 .  — Al e — ks - ,
2627 C - Y 1636108 N = S e 263,83
874/129 150 %L H" = worar| A ! e
i S S R S S d o, x4, 9.5 6 265.4 D S T
é 41 %33 B c.,m A\ K 60k AT \ e S —
. X ==
263,70 7, . ] SOXA7T 4, e
2 m2 S42 2.47) s =11.9m 6693108 /
262 ¥0! 873/129 160 x /
7z S4 261,50 =21 0% 465/119 4 g X x o m2 265,20) !
A ) b e 869/129 AT 24% X / S3973ea0 !
160 x 4.7 } : ' 7
3,3 %o kT /.ﬂmw*:i,mo\e I— S4.30%:5 160X 47 oo ” RVI 5218 \
! i o630 B =28,6m 2,9 % ,W e X 9] \ mw 266,10 h
160447 K (] d 3m \ 64,90 266,10)
6,5 Yoz N M A \ m2 264,85
65,60 2
. b m2 S391%s 0\ © T 1epxaz
263,43 7 459 -
160 x 95 mh.uwﬂwmwb,o 160 x 4,7 2.1% 7 ey 1,5 % —
x5 ks '8 = ' 0% 66 < i 670108
423/130 261.3% ksT=5p, o \ 664 266,10)
” \ 95 i S 264,82
: = o
e o : s (et 16047 329
2604 - | T A \ / ’ ﬂ_
Ll I 1 c— 613 T — | ﬁxmww — 7\ 266710 \ \
3 A\
A 117 A N W N N Wi rrr o =g ) ey s \ 53925406 A\
X S215 \ AN\ 160 x 47
] \ \ P AT 128% 5%
\ \ - ’ v
“ B / mL.OO / .wh. 268,10) .6
160x 9547 U . \ 66,79 S4142884% 0,05
! ksT=350mA | | ) | g g 726/107 / 259 \ 66, 2687
| . Fomm =L e 110 x 66 = 270,00 T2R)
| i 975/104 - i \ k=X om g S3356s59 Y
] 260,50 162/107 \ : )
[ i T60XATY = ' RVI \ IS 160X47 ¢ oo N
| |- 23 ] ' \ =79, o 16/1
! [ ,, ; \ S401 | 398/108 ISALLT m 7 o16/109
| | H 860 x4,7 N ' 2 R ! ’
’ I ? = 5% , ! \ 05 502, TA0K AT o
| L2611 | [ =20,0m | - H \ \ am i 2 % mww 26! =
| 1 | M o o fen 262.5 | i i \ A / =7 N | : S /
1 T AT07 T3Pz I ! RV \ B2 =~ 267,28 B / /
| \ \\ 267.3 AN g a7 ///// \ /
| \ P L . » A% RO B S 12060109,
I v \ a5 60 , 11751109
| \ 7 \ 267)40) i ’
160 x 9,5 4 S4072%¢ ) 'l Vi
I ksT=375m A 266,63 N 397/104G 269,70) 3 3 ,
| / 268,50) 2711 /e ,
Py B 160 2 e
| — e Q@ E | Qm /] / 4
- \ﬂﬂ. s i
[ 925/107 ! f i/ ,
] i 924/107 2706 277!
[ 1oxds I ; 923/107 o1 160kRT oo, 396/108 \ .
| ] o721
| S1781 269,70 / \
| RN 268,46) \ 1 /03109
! 726/107 \ S o 160x 47 {f,
269740 . =09m /
! \ 5408250 \ . s/
| . \ 2686 \ J \\ 1205/109
| Rys 1
| \ ~-< 7 m
1 =< /
| . ~ 2 |S403 /
1042103 ~=_ ’
i ~ /
| —~
[ —-
e v 260080 - e - - - <
“ S177 : 160X 47 "~y S i 1040/103 T~—o m<m L. m<m N
I " 1039/103 .
“ I 1 — e — e — — S 1041/103 S404
__ i 1167/103 m<m w
| Rys 5 Rys 6
I S S
k
|
1
| 723/103
I \
|
/ Rys 7
| ys
[
|
| I
[
! I
| 1163/103 __
! I
__ ]
[ | £ -~ i A A e e J
2631
| 263.3
| . . 7
| {165/103 m\AOh\\O.Nm\AN. MBQQ\ 271, 21-002 Jastkow
! NIP 712-204-89-97, tel 691 401 520, fax 081-470 93 03
__ e-mail: kowal_w@onet.eu
! OBIEKT: KANALIZACJA SANITARNA Faza:
K 1164/103 Il ETAP - obszar nr 3 Imielin P. B-W
| o Branza:
| - MIEJSCOWOSC: _—/\__m_l_z .
[ Iz Sanitarna
| S JHF e 1
8 [~~~ . SKALA:
| s 0T T e e — NAZWA RYS:
| < Yoo / Plan zagospodarowania 11000
| I
) | Projektowat Jan Szczepanek Rys. NR:
| | b Upr. bud. nr 72/94, 299/81
! / e T " -
! d Sprawdzit Wojciech Kowal I -1
X | Upr. bud. nr LUB/0063/POOS/07
| 1210/102 T Tl bV
! | . PsV ///// ,//,// 60
| _ ,//,_ -- ~
: ! RSN el - - -




